

Evangeliumi munkás.

„Mindenik az ő jutalmát veszi az ő munkája szerint.“ 1. Kor. 3. 8.

VII. évfolyam.

Budapest, 1914. április havában.

4. szám.

Bizonyosságok a gyülekezet részére.

A jelenkor munkája

V.

A jelenések könyvének 14. részében az ég közepén repülő három angyal azok munkáját ábrázolja, akik az első, a második és harmadik angyali üzenetet hirdetik. Minden összeköttetésben vannak egymással. Ezen hármias üzenet örökké fennmaradó és élő igazságainak bizonyosságai, melyek oly sokat jelentenek Isten gyülekezetére nézve és a melyek oly heves ellentmondásra találtak a vallásos világban, nem töröltettek el. Sátán árnyékot akar vetni ezen üzenetekre, hogy Isten népe megfélemedkezzék annak jelentőségéről és ne tudja tisztán megkülönböztetni annak helyét és idejét, azonban örökké fennmaradnak és az idők végezetéig erős befolyást gyakorolnak hitbeli tapasztalatainkra. Befolyása mind nagyobb erővel nyilatkozik meg és mind nagyobb teret nyer. Ezer és ezer szívet ösztökélt munkásságra, iskolákat, kiadóhivatalokat és gyógyintézeteket alkotott. Mindezek Istennek eszközei, amelyekkel az első, második és harmadik angyal által ábrázolt művét előmozdítja és a világ összes lakóisait figyelmezteti, hogy Krisztus csakhamar eljön nagy erővel és dicsőséggel.

Testvérek, az én óhajom lenne, jelen szavaimmal benneteket a jelenkor fon-

tosságára figyelmeztetni s figyelmeteket felhívni a mostanság szemünk láttára végbemenő eseményekre. Csak arra a folytonosan fejlődő és erősödő irányra akarok rámutatni, amelynek célja a vallásszabadságot mindinkább korlátozni. Isten szentséges emléknapiját betiltották és helyette egy szentségnélküli hazug szombatot állítottak a világ elé. Ám miközben a sötétség hatalmasságai még az elemeket is ellenünk tüzelik, az Ur, a mennynek Istene, erőt áraszt ránk, hogy az előttünk lévő veszedelmekkel megküzdhessünk, azáltal, hogy élő követeket ébreszt fel, akik Istennek törvényét nagygyá és dicsővé teszik. Most, elsősorban most van itt az idő számunkra, hogy idegen országban dolgozzunk; ha Amerika, a vallásszabadság hazája a pápasággal egyesül, hogy a lelkiismeretet elnyomja és az embereket arra kényszerítse, hogy a hazug szombatot tiszteljék, akkor egyidejűleg a föld összes lakosai elcsábíttatnak, hogy példáját kövessék. A mi népünk nem elég buzgó, hogy összes erejével és a rendelkezésére álló összes előnyökkel terjessze a figyelmeztető üzenetet.

Isten mindaddig nem bocsátja ítéletét az engedetlenekre és törvénye megszegőire, amíg öröket nem küld, hogy az egész világot figyelmeztessék. A próbadőt nem zárja le mindaddig, amíg üzenetét határozottan nem hirdetik ki. Isten törvényét meg kell dicsőítenünk és követeléseit az ő igazi, szent jel-

lemükben kell feltüntetnünk, hogy a nép nyíltan vagy az igazság mellett, vagy pedig ellene foglalhasson állást. Azonban a munka befejezési idejét mindazonáltal irgalmasan megrövidíti az Ur. A Krisztus igazságának üzenete visszahangozzék a föld egyik végétől fogva a másikig, hogy az Ur utját előkészítse. Ez Istennek dicsősége, amely a harmadik angyal munkáját befejezi.

A világ semmiféle munkája sem oly nagy, oly szent és oly dicső és egy sem dicsőíti úgy Isten nevét, mint az evangéliumnak ezen munkája. A jelenleg hirdetett üzenet az utolsó kegyelmi üzenet, melyet Isten ezen elveszett világhoz intéz. Aki azon előjogban részesül, hogy meghallhassa és még is elveti és keménynyakuan vonakodik figyelmeztetéseit megsziivlelni, az a megváltás utolsó reményét veti el magától. Még egy próbaidő többé nem lesz. Az igazságnak szava: „Irva vagyon“ az evangéliumi, amelyet most kell hirdetnünk. Egyetlen lángoló kard sem áll utjában az élet eme fájának, mindaz, aki akar, vehet belőle. Nincs hatalom, amely bármely lelket is megakadályozhatna, hogy gyümölcseiből szedjen. Mindnyájan ehetnek belőle és örök életet nyerhetnek.

Oly titkokat nyilvánít ki az egész világ szeme előtt az utolsó gyülekezet Isten üzenetei által, amelyeket angyalok, proféták, királyok és igazak szerettek volna megérteni. A proféták jövendöltek erről és vágyakoztak megérteni azt, amit előre kijelentettek, de nem részesülhettek ezen előjogban. Látni szerették volna, amit mi láthatunk és hallani, amit mi hallhatunk, de nem adatott meg nekik. Azonban ha Krisztus eljön, akkor mindent megérthetnek, ha ama megszámlálhatatlan seregtől körülvéve

kijelenti a megváltást, melyet az általa hozott óriási áldozat által eszközölt ki.

A harmadik angyali üzenet igazságait némelyek mint egy száraz tant adják elő, holott ezen üzenetben az élő Krisztust, mint az elsőt és utolsót, mint a nagy „Én vagyok“-ot, mint Dávid nemzetségének gyökerét, mint a ragyogó hajnalcsillagot kell feltüntetni. Ezen üzenet által kell Istennek a Jézus Krisztusban megnyilvánuló jellemét az egész világ számára kinyilatkoztatni. Hangozzék fel a kiáltás: „Magas helyre menj fel, örömmondó Sion; emeld fel szódat magasan, örömmondó Jeruzsálem; emeld fel, ne félj; mondjad Júda városainak: Imhol Istenetek! Ime az Ur Isten jö hatalommal és karja uralodik; imé jutalma vele jö és megfizetése Ő előtt! Mint pásztor, nyáját úgy legelteti, karjára gyűjti a bárányokat és úgy hordozza ölében, a szoptatósokat szeliden vezeti“ Ésa. 40, 9-11.

Keresztelő Jánossal mutassunk Jézusra és mondjuk: „Imé az Istennek Báránya, aki a világ bűneit hordja.“ Ján. 1, 29 Most sokkal inkább hangozzék szerte, mint bármikor a meghívás: „Aki pedig szomjuhozik, az jöjjön és igyék.“ Ján. 7, 37. És a lélek és a menyasszony ezt mondják: Jövel! És aki hallja, ezt mondja: Jövel! És aki szomjuhozik, jöjjön el és aki akarja, vegye az élet vizét ingyen. „Jelen. 22, 17. A leghatalmasabb munkát kell végeznünk, minden erőnket és képességünket meg kell feszítenünk a végletekig, hogy Krisztust, mint a bünbocsátó üdvözítőt, mint a bün hordozóját s mint a ragyogó hajnalcsillagot kinyilatkoztathassuk s az Ur kegyelmet ad nekünk a világ előtt, amíg ezen művet befejezzük.

Mialatt a négy angyal a négy szelet tartja, minékünk minden képességünkkel

azon kell lenni k, hogy üzenetünket minden késedelem nélkül terjesszük el az egész világon. Ugy a mennyei világ-egyetem, valamint az emberek előtt is meg kell mutatnunk, ezen oly mélyre sülyedt nemzedékben, hogy a mi válásunk egy oly hit és egy oly erő, amelynek eredete Krisztusban van, s amelynek egyedüli tanácsadója az ő szava. Emberi lelkek vannak a kockára téve; vagy Isten országának alattvalói lesznek, vagy pedig ama rettenetes és kegyetlen urnak, Sátánnak lesznek rab-szolgái. Birjanak mindnyájan azon elő-joggal, hogy az evangéliumban lévő reménységet megragadhassák; de hogyan halljanak, prédikálás nélkül! Az emberiség családjának egy erkölcsi megújodásra van szüksége, jellemük tökéletesbitésére, hogy így Istennek jelenlétében megállhassanak. Megszám-lálhatatlan sok lélek forog életvesze-delemben azon tévtanok következtében, amelyeknek célja az evangéliumi üzenet munkáját megakadályozni. Ki akarja magát most felajánlani, hogy tökélete-sen Istennek munkatársa legyen?

Ha látod, hogy mily végtelen vesze-delemben és nyomorban van a világ Sátán uralma következtében, ne paza-rolod erődöt a siránkozásra és a gyászos állapot feletti panaszkodásra, hanem gyorsan fogj munkához önmagad és mások érdekében! Ébredj fel és érezz felelősséget olv lelkekért, akik közel vannak a pusztuláshoz; ha nem lehet-séges őket Krisztusnak megnyerni, úgy elveszítik örök üdvösségüket. Gondolj arra, hogy mit nyerhetnek az illetők! Az Istentől teremtett és a Jézus által megváltott lélek végtelen nagy értékkel bír az előtte lévő lehetőségek követ-keztében: a néki ajándékozott szellemi előnyök, s azon képességek következtében,

amelyekkel birhatna, ha Istennek szava ébresztené uj életre s az örök élet következtében, amelyet az élet fejedeleme iránti engedelmesség következtében nyerhet el. Egyetlen egy lélek is sokkal becsesebb a menny előtt, mint az egész többi világ telve a rajta gar-madával heverő kincsekkel, házakkal birtokokkal és pénzzel egyetemben. Egyetlen egy lélek megtérése érdekében is szívesen áldozzuk fel anyagi javainkat. A Krisztus által megnyert minden egyes lélek oly mennyei világosságot terjeszt maga körül, amely áttörve az erkölcsi sötétséget egyéb lelkek meg-mentésére szolgál.

Ha Krisztus a 99 et elhagyta, hogy az egy elveszett juhot megkeresse és megmentse, vajjon mi igazságosan cse-lekszünk e, ha ennél kevesebbet teszünk? Vajon nem e elárulása ez az Istentől reánk bizott javaknak és nem e Isten-nek megsértése, ha elhanyagolunk ugy dolgozni, ahogy Krisztus dolgozott s áldozatokat hozni, amiképen ő maga is áldozatokat hozott?

Hadd hangozzék szerte a figyelmez-tetés az egész földkerekségen! Hirdes-sétek minden népnek, hogy az Urnak napja közel vagy on és nagyon siet; Senkit se hagyjunk figyelmeztetés nél-kül! Vajon nem lehetnénk e a tévely-gésben élő, szegény bűnös lelkeknek, avagy a vad pogány népeknek helyében? Amennyivel több világosságot kaptunk, mint mások, oly mértékben tartozunk azt másokkal is közölni.

Veszíteni való időnk nincsen! A vég közel van! Az igazságot terjesztő férfi-aknak egyik helységről a másikba ve-zető útja csakhamar veszélyekkel lesz övezve. Mindenféle elképzelhető akadályt létrehoznak, hogy Isten követeinek útját elzárják, úgy hogy egyáltalán nem lesz-

nek képesek annak teljesítésére, amit ma még könnyű szerrel végezhetnek el. Munkánknak nyíltan az arcába kell tekintenünk és támadásra készen a lehető leggyorsabban kell előre haladnunk. Azon világosságról, amelyet Isten nékem adományozott, láthatom, hogy a sötétség fejedelmei alatt a legnagyobb hatalommal rendelkeznek; rejtve támad Sátán az alvókra, hogy mint a farkas zsákmányát, hatalmába kerítse őket. Itt vannak a figyelmeztetések, amelyeket hirdethetünk a munka, melyet végezhetünk, azonban nemsokára sokkal nagyobb akadályok állanak utjainkban, mint gondolnánk. Segítsen bennünket az Ur, hogy mindvégig megmaradjunk a világosság útján, hogy tekintetünket szünet nélkül Jézusra, a mi vezérünkre irányítsuk, hogy dolgozzunk és türelemmel és kitartással vivjük ki a diadalt.

Isten gyülekezetének rendje.

A pusztai gyülekezet.

II.

A pusztai gyülekezet szervezkedését gyakran idézi szemünk elé a jövődölések lelke. Ott láthatjuk, hogy az Ur országának felelősségteljes hivatalait miként osztja szét gyermekei között, hogy mindenki érezze a felelősséget és mindenki megtanulja a terhet hordani. Látjuk, hogy néhány személy egy csoportot képez, ezen csoportok azután egy nagyobb testületté egyesülnek, amelyek együttvéve egy és ugyanazon-vezetés alatt állanak.

Hogy miként jött létre ezen szervezet, azt 2. Móz. 18, 19-22. ben láthatjuk.

A Mózesben lakozó lélek nem szegült ellene Jetró tanácsának. Hálásan elfogadta azokat. A „Patriarkák és próféták“ című műben erre vonatkozólag a következőket olvashatjuk:

„Az Ur nagy tiszteletben tartotta szolgáját Mózeset, úgy annyira hogy csodákat művelt általa, azonban azon tény által, hogy mások vezetésére és tanítására őt választotta ki Isten, nem engedte magával elhíttetni, hogy neki egyáltalán nincs szüksége tanításra. Izráelnek alázatos lelkű vezetője szívesen hallgatott apósának tanácsára. 301. old.“

A Sinai hegy lábánál az Urnak vezetése alatt kezdődött meg Izráel népének szervezése, az idők folyamán mutatkozott szükségleteknek megfelelően. Midőn Mózes a terhet nagyon nehéznek találta és az Urat kérte, hogy vegye le róla kötelezettségeit, az Ur a következőképen válaszolt neki: „Gyűjts egybe nékem hetven férfiut Izráel vénei közül, akikről tudod, hogy vénei a népnek és annak előljárói és vidd őket a gyülekezet sátorához és álljanak ott veled. Akkor alászálok és szólok ott veled és elszakasztok abból a lélekből, amely tebenned van és teszem öbeléjük és viseljék teveled a népnek terhét és ne viseljed te magad.“ 4. Móz. 11, 16. 17.

Mindenütt, ahol csak az Ur férfiakat hívott el, hogy munkáját vezessék és előmozdítsák, láthatjuk, hogy őket a szervezéshez szükséges igazság lelkével is kitünteti. Erre nézve a jövődölések ezt mondják:

Izrael kormányát a legalaposabb, a legegyszerűbb és mégis legtökéletesebb szervezet jellemezte. Ugyanazt a rendet látjuk ott, amely a teremtésben mindenütt megnyílna kozik. Az Ur maga volt népének uralkodója, Izráel királya.

Mózes a látható vezető volt. Ő volt az Istentől elrendelt közvetítő és törvényhozó. Oldalán állott a nép kebeléből választott 70 vén. Ezek után jöttek a papok, azok, akik a szentélybeli szolgálatot végezték. A 12 törzs felett a 12 fejedelem uralkodott. Ezek alatt állottak az ezredesek, a századosok, az ötvenedesek és tizedesek és végül a különféle segítők, akiket a rendkívüli alkalmakkor vettek igénybe.“ Patr. és prof. 374. old.

Míndezek elégsége: mintát nyújtanak nekünk Isten népének az utolsó időben való szervezésére nézve.

Izrael fiainak útja részletesen le van írva: továbbá megmeneküléseik is. Ezzel kapcsolatban szervezeteik leírását is megtalálhatjuk és azt a rendet, amelynek alávetették magukat. Tapasztalhatjuk, hogy Mózes ellen fellázadtak és ezzel Isten ellen vétkeztek. Ázadásukért és engedetlenségükért keményen bünhődtek, testeik a pusztában maradtak, mivel-hogy az Isten által elrendelt bölcs rendnek nem akarták magukat alávetni. Ezen hű kép a mi intelmünkre jegyeztetett fel, hogy mi ne essünk az engedetlenség hibájába és ne pusztuljunk el, mint ahogy ők elvesztek.“

„Ezen előképet azért jegyezte fel részünkre a szentírás, hogy elrettentő például szolgáljon a végidőben élő gyülekezet részére. Azért vigyázzon, aki áll, hogy el ne essék. Vajon Isten ma már nem a rendnek Istene? Ő ma is ugyanaz a változhatatlan Isten. Isten nem a rendtelenségnek, hanem a rendnek és békességnek Istene. Ma is oly következetes e tekintetben, mint régente. Az ő akarata, hogy rendet tanuljunk mindenféle cselekedeteinkben.“ Biz. a gyűil. Részére 652. old.

Gyakran lázadtak fel férfiak Izrael táborában, akik nem voltak megelégedve Istennek népe vezetésében megnyilvánuló kormányzati módjával. Olvashatunk Koreh, Dátán és Abirám lázadásáról, akik arra törekedtek, hogy saját gondolataikat és eszméiket valósítsák meg. Sokszor panaszkodtak a fennálló rend ellen a táborban.

Azoknak, akik vezetőkül vannak elhiva a felelősségteljesebb hivatalokba, nem szabad az alájuk rendelt embereknek uralkodni. A vezetés joga az illetőt mindenképpen szolgáljává teszi. Isten rendet akar egész munkájában.

Habár Mózes és Áron nem emelkedtek fel, Koreh, Dátán és Abirám mégis azért panaszkodtak, hogy uralkodni akartak az Ur gyülekezetében. A panasz gy hangzott: „Elég néktek! Hisz az egész gyülekezet szent és az Ur között van; mért emelitek hát magatokat fel az Örökkévaló gyülekezete fölé.“ Ez a három férfiú személyes szabadságot és teljes függetlenséget hirdetett, amellyel az Isten ura'ima alatti közösségnek minden kapcsát felbontották volna a nép között. Az összes lázadó elemek egyesültek ezen férfiak oldalán és megkísérelték megszüntetni mindazt a rendet és szervezetet, amely megakadályozta őket Isten munkájának személyes uralmuk alá való hajtásában. Ha keresztülviszik terveiket, akkor bizonyosan megsemmisítik Istennek ügyét. Az Ur azonban igazságot szolgáltatott megvádolt szolgálóinak és veszélyben lévő gyülekezetének és megmentette népét, habár ezáltal a lázadók egy nagy része vesztét lelte.

Huenergardt J. F.



Ifjuság.

Az ifjúságban rejlik minden egyes ország ereje és hatalma, erre tanít bennünket az ifjakkal minden ősszel és tavasszal megisméltődő ujoncozása. Mily büszkén tekint is a hadnagy jól kiképzett csapatára, meggondolván, hogy mily sok fáradságába, izzadásába, nélkülözésébe és áldozatába került, amíg mindegyik kitöltheti helyét. Így van ez a mi keresztényi életünkben is! Az ifjúság az Ur tulajdonát képezi, ő a gyülekezet ereje és virága, tehát ne sajnáljunk semmiféle áldozatot, hogy azzá neveljük és képezzük őket, aminek elérésére az Urtól képességet nyertek. Főképen pedig, hogy az evangélium katonái legyenek.

Isten segedelmével Gyulán is megkezdtek ezen kicsi seregnek toborzását és január 30. án egy három napos kerületi gyűlésünk alkalmával a közelből és távolból egybegyűlt testvéreink nagy öröme bizonyságát is adtuk eddigi fáradozásainknak.

Ének és ima után egy kis leány: a „Vigyázzatok és imádkozzatok“ című verset szavalta. Ezután Huenergardt testvér szólalt fel, jelentést tévén egyéb ifjúsági egyesületek működéséről és bennünket további hathatósabb munkára buzdítván. Karének után Fülöp testvérnő indiai missiótapasztalatokat adott elő. Gassmann testvérek hegedűszólója művészi színvonalával nagyban emelte az ünnepély fényét és a „Hogy olvasta Eszter bibliáját?“ című párbeszéd előadása továbbra is ébren tartotta a jelenvoltak érdeklődését. Egy énekduett után Baji testvér kifejtette, hogy mily fontos az ifjúság nevelése. A próféta

is így szól: „Midőn Izráel fiatal volt, szerettem.“ Végre a pogányokró sem feledkeztünk meg. Miután néhány kisgyermek hosszabb párbeszédben elhatározta, hogy filléreit nem nyalánkságokra, hanem az Ur munkájára fordítja és bennünket is hasonló eljárásra szólított fel, egy általános gyűjtést rendeztünk, amely szép eredménnyel végződött. Énekekkel és imával fejeztük be a lélekemelő ünnepélyt. Az Ur áldása legyen az ifjúságon is.

Gassmann O.

Könyvárusítás.

Egy szó a könyvárusítókhoz és a testvérekhez.

Hányszor nem énekeltük már azt a dalt: „Fel, mert eljő az éjjel“ Oh bárcsak jönne már el az az idő, amidőn hinni tudnók azt, amit mondunk! Az éj csakhamar eljön, amidőn többé dolgozni nem lehet s amidőn majd oly sok könyvárusító, testvér és testvérnő csügged el és szomorkodik afelett, hogy oly keveset tett az Urért, hogy habár oly sok ideje volt is, életének java részét elpazarolta. Ezen ének arra akar bennünket felszólítani, hogy ajánljuk fel erőnk legjavát az Ur részére és minden mást hagyjunk fel. Az én imám és az én kívánságom természetesen az, hogy ez nálunk minél előbb teljesedésbe menjen. Közölünk mindenki beismerheti, ha életének hátralévő részére visszatekint, hogy sokkal többet cselekedhetett volna, mint amennyit tett. Kérem a testvéreket, képzeljék el, hogy mit cselekednének, ha hirtelen kihirdetnék, hogy három nap mulva eljön az Ur, hogy a kegye-

lem ideje örökre lejárt. Bizonyára nagyon sok testvér és testvérnő esne kétségbe. Ezekiel prófétához így hangzik az Ur szózata: „Te embernek fia, örré tettelek tégedet“ Ezen szózat gyülekezetünk minden egyes tagjára vonatkozik. Mindenkinek kötelességét képezi, hogy a körülötte, sőt gyakran a közvetlen környezetében veszendőbe menő lelkeket figyelmeztesse. Aki ezt elmulasztja, az szintén elveszti életét,

A könyvárusítók feladatát képezze, hogy minden egyes további hónapban több napot és több órát dolgozzanak. A világi munkát végezzék mások. Arra elegenden vannak az emberek. Csupán az Urnak hiányoznak munkásai! Én is havonta gyakran 24—26 napot és 180-240 órát dolgozom.

Az alkalmi könyvárusítóknak egyedüli célja szintén az legyen, hogy minél előbb teljesen felhagyjanak a világi munkával és magukat teljesen az Ur szolgálatára szenteljék. Az Ur majd hűségesen az oldalukon lesz.

A testvérek is használjanak fel minden egyes szabad percet, hogy legalább néhány folyóiratot eladjanak. A munka utáni estéli órákat és a vasárnapokat ne töltsék hiába! Midőn az igazsághoz jöttem, esténként $\frac{1}{2}7$ — $\frac{1}{2}8$ óra között legalább 10—20 lappéldányt adtam még el. habár egy jó órányi utam volt hazáig és reggel 5 órakor ismét fel kellett kelnem. Vasárnaponként is kolportáltam és legalább 100 folyóiratpéldányt adtam el. Én azt hiszem, hogy nagyon sok testvér és testvérnő használhatná így ki idejét és mint alkalmi könyvárus kereshetne valamit ami a legfontosabb, hozzájárulhatna az igazság terjesztéséhez.

Braun Emil

Gondolatok

Krisztus hegyibeszédéről.

Irta

White E. G.

Ez a 190 oldal tartalmazó könyv élénken idézi elénk a mi Urunknak és Mesterünknek hegyibeszédét, megmagyarázza annak alapgondolatait és így nagyban segítségére van minden keresztyénnek az igaz, praktikus keresztyénséget jobban megítélni és megértetni. Ha áhitattal olvassuk a könyvet, önkéntelenül is odaképzéljük magunkat a hegy lejtőjére, hol az óriási ember-tömeg ama csodálatos tanításokra figyelt, amelyek oly szeretetteljesen áradtak szét annak ajkairól, aki úgy beszélt, mint még soha senki. Számos, kizárólag a könyv részére készült illusztráció élénkíti a szöveget.

Ára

Fűzve K 2.—
Vászonban . . . „ 3.—

Nyugta.

Egy kolozsvári testvérünk az afrikai missió javára 60 koronát ajándékozott.

Halálozások.

Folyó évi február hó 28.-án hunyt el Szintén Friska Sámuel testvérünk másfél éves lánykája. A temetésére egybegyült nagyszámu közönség előtt két testvérnek is alkalma volt rámutatni a bibliai igazságokra, amelyek mindazoknak, akik őket befogadják, örök életet adnak.

Részesítse minden szülő hasonló szellemű nevelésben gyermekét mint amilyenben a kis elhunyt gyermek is részesült, aki kicsi kis szívének egész melegségével énekelte: „Isten szeretet, megváltott engem!“

Popescu.

Az 1914. február havi könyvárusítási jelentés.

Területek	Dolgozott		Rendelések			Elszállítva			Eladott könyvek			Brosurák		Folyóiratok			Össz. elad.	
	napok	órák	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	K.	f.	sz.	K.	f.	K.	f.
Duna-Unió																		
Középmagyar egyesület																		
8 állandó könyvtár	143	980	16	43	80	4	10	80	114	269	20	695	19	1644	169	90	1145	09
—alkalmi	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Északmagyar miss. terület																		
2 állandó könyvtár	43	301	—	—	—	—	—	—	30	81	40	189	62	296	35	52	306	54
—alkalmi	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Nyugatmagyar misz. terület																		
4 állandó könyvtár	71	467	—	—	—	—	—	—	130	330	04	660	29	67	45	96	1036	29
2 alkalmi	38	223	—	—	—	—	—	—	6	14	20	289	54	80	9	60	313	34
Adriai misszióterület																		
1 könyvtár (vezető)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Erdélyi egyesület.																		
11 áll. könyvtár	163	913	—	—	—	—	—	—	59	158	40	427	10	38	7	32	592	82
—alkalmi	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Tisza-Száva miss. terület																		
3 állandó könyvtár	41	267	—	—	—	—	—	—	111	282	25	312	57	—	—	—	594	82
10 alkalmi	132	850	—	—	—	—	—	—	39	132	50	987	39	460	55	—	1174	89
Romániai egyesület																		
3 állandó könyvtár	29	107	—	—	—	—	—	—	—	—	—	139	51	260	32	83	172	34
1 alkalmi	13	35	—	—	—	—	—	—	—	—	—	37	45	91	17	95	55	40
Összesen :	673	4143	16	43	80	4	10	80	489	1267	99	3730	32	3256	371	69	5380	80

A múlt hónapban hunyt el Rákospalotán Csikós testvérünk kis unokája, Tóth testvérnőnk kis gyermeke. Ha istenfélő környezete felnevelhette volna, bizonyára sokaknak az áldására szolgálhatott volna. Ám de halálával is hozzájárult az Ur ügyének előmozdításához, mert a temetésére egybegyűlt nagyszámu ismerősöknek többen is hirdették az igazság magvát.

Hisszük, hogy az elhintett mag jó talajra hullott, s Rákospalotán, amely annyira a szívünkön fekszik, számos gyümölcsöt hoz az örök életre.

Balázs.

„Evangéliumi munkás“

Megjelenik minden hónapban.

Kiadja :

**A vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala
Budapesten.**

Szerkesztőségi bizottság :

Huenergardt J. F., Zeiner A., Kessel Fr.

Felelős szerkesztő *Huenergardt János F.*

Előfizetési ára:

„Utolsó Üzenet“ és bibliai leckékkel :

Égész évre K. 3.—

Amerikába S —.80

(„Utolsó üzenet“ nélkül nem rendelhető.)

Előfizetések

**Vallásos Iratok Nemzetközi Kiadóhivatala
Budapest, V., Katona József-u. 28., I. 5.**

Amerika részére: *view & Herald Publ. Assn.,
New York City, 32. Union Square East*